
Handleiding SeniorenTelefoon Combi V.03



Dank u voor uw aankoop!
Veel plezier met uw SeniorenTelefoon Combi!

Heeft u het antwoord niet 
kunnen vinden in de handleiding?
Neem dan contact op met 
onze helpdesk.

	 (+31) 70 308 55 04
	 info@seniorentab.nl
	 www.senioren-smartphone.nl
	 www.seniorentablet.nl

U heeft 2 jaar fabrieksgarantie op de hardware. Daarnaast is het 1ste jaar na 
aankoop helpdeskondersteuning inbegrepen. Schade door vallen of verkeerd 
gebruik valt niet onder de garantie.

Als uw SeniorenTelefoon Combi niet goed werkt, bel meteen onze helpdesk. 
Onze helpdesk kan met uw toestemming op afstand inloggen, wat u tijd 
en geld bespaart. Zet nooit het toestel terug naar fabrieksinstellingen, dan
is een complete herinstallatie nodig. Hier zijn kosten (48 euro) aan verbonden
en het toestel moet retour. 

Het eerste jaar na aankoop van uw Telefoon Combi komt inclusief helpdeskonder-
steuning. Na het eerste jaar kunt u het verlengen voor €5,95 per maand.

U heeft Garantie
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1.1 Indeling van het apparaat
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Slimme aansluiting 
en oplaadpunt

Aanraakscherm



1.2  Navigatie

Recent knopTerug knop

Start knop
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Wanneer u het apparaat inschakelt, worden de aanraaktoetsen 
aan de onderzijde van het scherm weergegeven. 
Om door opties te bladeren, staan onderaan op het scherm 
drie knoppen.

Recent knop
Deze knop toont een lijst van recent gebruikte 
applicaties. U kunt het gebruiken om recente geopende 
apps te starten, te sluiten of om van app te wisselen.

Start knop
De start knop brengt u terug naar het beginscherm 
met de grote iconen.

Terug knop
Met de terug knop wordt het vorige scherm weergeven.



Houdt de aan/uit-toets een aantal seconden ingedrukt om 
het apparaat in te schakelen.
Als u het apparaat wilt uitschakelen, houdt u de aan/uit-toets 
ingedrukt. In het menu dat verschijnt tikt u op Uitschakelen.

2. Telefoon in-en uitschakelen

De Telefoon opnieuw opstarten

In het geval u de telefoon opnieuw wilt opstarten, drukt u de 
aan/uit-toets een aantal seconden in. In het scherm dat
verschijnt tikt u op Opnieuw opstarten.
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Waarschuwing!
Gebruik voor het opladen van uw apparaat uitsluitend een 
voor de telefoon goedgekeurde stekker.

 Opmerking
 Het is normaal dat het oppervlak van de telefoon iets warm 
 wordt tijdens het opladen of tijdens langdurig gebruik.

Verbind de stroomadapter met uw telefoon en steek de stekker 
in een stopcontact. 

3. Aansluiten op stroomnet
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4. Het startscherm

Als u de telefoon start, of activeert uit de stroombesparende 
modus, wordt het startscherm geopend. Het startscherm laat 
standaard vijf foto’s zien.

Een keer kort (normaal) drukken op een knop zorgt ervoor 
dat de destbestreffende persoon wordt gebeld via een video 
oproep van WhatsApp. 
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5. SIM-Geheugenkaart lade
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Gebruik de bij uw telefoon meegeleverde SIM-kaartlade pin om 
de lade te openen. Dit doet u door de pin in het kleine gaatje van 
de lade te steken en de pin voorzichtig in te drukken. 
De lade opent zich nu gedeeltelijk waarna u deze uit de telefoon 
kunt halen.

Wanneer u een geheugenkaart in het apparaat plaatst, wordt 
de bestandsmap van de geheugenkaart weergegeven in de 
map Mijn bestanden 	      SD kaart.

De SIM-kaart lade met de correct geplaatste SIM-kaart en/of 
geheugenkaart, ook wel micro sd-kaart genoemd, moet goed 
sluiten. Is dat niet zo, plaats de kaart(en) opnieuw. Druk nooit 
door bij weerstand tijdens het sluiten van de lade.

Een SD kaart is optioneel.

Het pinnetje moet loodrecht in het gaatje gestopt
worden. Anders kunt u het apparaat beschadigen.



Met Wifi beschikt u over draadloze toegang tot het internet.
Als er een Wifi-verbinding en een mobiele internetverbinding
beschikbaar zijn, gebruikt uw telefoon de Wifi-verbinding.

6.  Wifi-netwerk toevoegen
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Om uw Combi telefoon met wifi te koppelen 
volgt u onderstaande stappen.

1.	 Veeg van boven in het scherm naar 	
	 beneden om het meldingsvenster te 	
	 openen.

2.	 Houd de eerste rechthoek ingedrukt 	
	 om in het instellingen scherm van de 	
	 wifi te komen.

Wifi koppelen

3.	 Zet de wifi aan met de schakelaar indien die uitstaat. 
	 Als de wifi aanstaat laat de telefoon de beschikbare 			 
	 netwerken zien.

4.	 Zoek in de lijst het netwerk waar u verbinding mee wilt 
	 maken en tik deze aan.

5.	 Vul het bijbehorende wachtwoord in en druk op verbinden.

6.	 Als alles goed is gegaan staat onder het netwerknaam 
	 verbonden.



Kies dan voor Google. 

  7.  Google account

Account toevoegen
Een account toevoegen hoeft alleen bij installatie. 
Is dit eenmaal gedaan dan kunt u dit gedeelte overslaan. 

Veeg op uw scherm van boven 
naar beneden en tik op Instellingen 
(klein tandwiel icoontje) bovenin 
waar ook de tijd en datum staat. 
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U krijgt dan een scherm met Informatie 
Controleren. Daarna komt een scherm 
met Inloggen. 

Kies voor Account maken. 
(of gebruik een bestaand account en 
vul gebruikersnaam en wachtwoord in)

Kies Voor mezelf.

Vul Voornaam en Achternaam in. 

Vul Geboortedatum en Geslacht in.

Kies voor Je eigen Gmail-adres maken. 

Vul het veld met het Wachtwoord in en 
Bevestig. 

Tik op volgende.

In het volgende scherm ziet u dat u een telefoonnummer 
kunt invullen. Dit hoeft niet. Scrol naar boven en tik onderin 
op Overslaan. 
U heeft nu een google account aangemaakt en ingesteld.
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8.  WhatsApp instellen

WhatsApp wordt gebruikt om te chatten, bellen en videobellen.
Om WhatsApp te kunnen gebruiken is er een mobiel
telefoonnummer nodig.
Hieronder volgen de stappen om WhatsApp te activeren op uw 
Combi.

BELANGRIJK: Om van WhatsApp gebruik te maken is er een
simkaart nodig in de Combi.

2. Tik daarna op Akkoord en Doorgaan.

1. U tikt op het icoon van WhatsApp.
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Selecteer het land, en vul het nummer 
van uw sim-kaart in.
Controleer het nummer en tik op ok.

Er wordt nu een 6-cijferige code per sms 
naar het apparaat gestuurd waar de 
sim-kaart in zit. 
Zit de sim-kaart in deze Combi, dan 
wordt het automatisch herkend.

U kunt nu een foto instellen en uw naam 
invullen. 
Deze gegevens zijn voor andere mensen zichtbaar.
Tik op volgende wanneer u klaar bent. Whatsapp is nu klaar 
voor gebruik.

Alle personen die staan opgeslagen in uw contacten worden 
automatisch toegevoegd aan WhatsApp. 
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Op het startscherm staan 5 iconen 
die ingesteld kunnen worden met uw 
favoriete en/of meest gebruikte 
contactpersonen. 
Deze iconen zijn in te stellen met een 
foto en een telefoonnummer.
Hieronder staat uitgelegd hoe u de 
iconen kunt instellen.

9.  Bewerkstand

Ga naar de 2de pagina en tik op de 
instellingen.
Hier staat een keuze voor wat de 
iconen moeten doen.

Videobellen: Icoon start een videogesprek.
Bellen: Icoon start een telefoongesprek.
Keuze: Dit geeft de bovenste 2 opties bij 
             het aantikken van het icoon.
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Instellen Startscherm



Nadat de keuze is gemaakt kunt u de 
bewerkstand        aanzetten.
Ga terug naar het beginscherm met de 
iconen.
Als de bewerkstand aanstaat, dan sta-
at dat ook boven in het scherm. 
 

Foto toewijzen
Dit opent uw fotoalbum, selecteer de 
gewenste foto.

Tik op 1 van de iconen.
Er verschijnt een optie in beeld met de 
vraag ‘Wat wilt u met deze contact doen?

Tik daarna nogmaals op dezelfde icoon en 
kies nu voor ‘Nummer Toewijzen’.
Dit opent uw contactenlijst, tik hier op het 
nummer die ingesteld moet worden.
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Tijdens de bewerkstand kunt u ook iconen laten verdwijnen. 
Dit doet u door een icoon ingedrukt te houden. 
Om een icoon terug te krijgen houdt u de lege plek ingedrukt.
Dit is handig voor als er minder dan 5 contacten ingesteld    	
       moet worden.

Na het instellen van uw iconen kunt u de bewerkstand 
      uitzetten. 

Tik op instellingen op de 2de pagina. 

Tik op het      vierkantje bij de bewerkstand om de 
     bewerkstand  uit te zetten.                                                                                                                                          
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Bewerkstand uitzetten

Tip:



  10. Bellen
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Telefoongesprekken starten.
Een telefoongesprek starten kan op 3 
manieren.

U kunt de hoorn oppakken.

Bij het oppakken van de hoorn verschijnt 
het cijfertoetsenbord in beeld.

Dit cijfertoetsenbord kunt u gebruiken om een 
nummer in te vullen. 

Druk erna op de groene knop om het gesprek 
te starten.

U kunt op de 2de pagina op contacten 
tikken om uw contactenlijst te openen. 

U kunt op 1 van de ingestelde foto’s 
tikken.



18

Nummers die u vaak belt kunt u ook opslaan 
als een contact. 

Let op! Sla de mobiele telefoonnummers op       	
            als +316….    

Om het opgeslagen contact te bellen tikt u de 
naam aan. Dit opent een informatie scherm. 
Druk hierin op bellen om het gesprek te 
starten.

Uw favoriete of meest gebruikte contacten zijn 
ook in te stellen met foto in het beginscherm.
Met 1 druk op de foto wordt het gesprek 
gestart. In ‘hoofdstuk 9. Bewerkstand’ staat 
uitgelegd hoe u het beginscherm kan instellen.

Tik op volgende om het 2de scherm te openen. 

Tik daarna op contacten.

Tik op de + om een nieuw contact aan te 
maken.

Vul de naam en het telefoonnummer in, druk 
erna op opslaan.    
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10.1 Toetsenbord
Wanneer u ergens op drukt om een tekst in te vullen, dan
verschijnt het toetsenbord.
Tik op een letter of een cijfer om het in te voeren.
Hieronder staan de meest gebruikte toetsen beschreven:

Wanneer deze pijl in beeld staat worden 
alle letters klein ingevoerd. Dit is het 
standaard toetsenbord.

1. Zwarte Pijl

3. Zwart pijl met onderstrepingsteken

2. Zwart Gevulde Pijl (shift)
Wanneer deze pijl aanstaat, dan wordt de 
volgende letter als hoofdletter ingevoerd.
Na deze hoofdletter gaat het toetsenbord 
automatisch weer kleine letters gebruiken.

Wanneer deze pijl in beeld staat worden 
alle letters in hoofdletters ingevoerd.

U kunt op de pijl drukken om te wisselen
tussen deze 3 opties.
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Deze toets wordt gebruikt om een
invoerfout te herstellen.
Eenmalig indrukken wist 1 teken.
De toets ingedrukt houden verwijdert 
alles wat is ingevuld.

4. Wis toets (Backspace)

5. Symbolen toets

6. Spatiebalk

Niet alle leestekens of symbolen staan 
op het standaard toetsenbord. Druk op
de symbolen toets om de extra opties 
van het toetsenbord te zien.

Deze toets wordt gebruikt om
een witregel tussen letters of
woorden te maken.

Druk op de 1/4 toets om het 2de 
symbolen toetsenbord te zien. 
Om terug te gaan naar het letter 
toetsenbord drukt u op de ABC toets.



Wanneer u een toets ingedrukt houdt,
dan verschijnt er (indien mogelijk) een
kader met extra opties voor letters.
In het voorbeeld is de letter ‘e’ ingedrukt.
U kunt wanneer dit kader in beeld staat,
naar de genodigde accent slepen.

7. Letters met accenten

8. De enter toets

9. Het toetsenbord sluiten

Wanneer u klaar bent met het invullen
van de tekst dan kunt u op de
enter toets drukken om naar de volgende
regel te gaan of om te gaan zoeken.
Deze knop kan er anders uit zien
afhankelijk met welk programma u dan werkt.

Op het moment dat het toetsenbord 
ongewenst in beeld staat kunt u op 
de terug knop drukken om het
toetsenbord te sluiten.
Druk op de invoerbalk om het toetsenbord weer te openen.
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Status- en meldingspictogrammen worden boven in 
het scherm weergegeven. Rechtsboven in de hoek 
verschijnt statusinformatie, zoals de tijd, batterijstatus 
en de verbindingen.
Linksboven in de hoek verschijnen meldingen, zoals 
waarschuwingen over nieuwe berichten.

Veeg van boven naar beneden op het scherm om meldingen 
te openen.

10.2  Status en meldingsgebied
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11. Bediening van de foto en video functie

De telefoon heeft een camera aan 
de voorkant. 
Activeer de camera door op het 
Camera icoon te tikken op pagina 2.

Bij beeldbellen opent de camera zich automatisch.

Tik op        (Camera) om een foto 
te maken 

Tik op          (Video) om een video 
te maken 
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Heeft u in de handleiding niet het antwoord op uw vraag gevonden?                 	
                     Bel dan met de SeniorenTAB helpdesk.

Guntersteinweg 377 
2531KA ‘s-Gravenhage

(+31) 70 308 55 04 info@seniorentab.nl

www.senioren-smartphone.nl
www.seniorentablet.nl

Adresgegevens 

             Maandag tot en met vrijdag van 9 uur tot 17 uur.
Wanneer wij niet aanwezig zijn om u direct te helpen, bellen wij u, 
op werkdagen, terug en u kunt ons ook een email met uw vraag          	
                             en contactgegevens sturen.

Tevens vindt u handige tips en instructie video's op YouTube,  	              	
                         TikTok, Instagram en Facebook.

Wij zijn bereikbaar van:

SeniorenTAB Service


